Внесены изменения в Федеральный закон «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»

Федеральным законом от 11 октября 2018 года № 362-ФЗ внесены изменения в статью 5 Федерального закона «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».
 
Поправками определен перечень субъектов, которыми не допускается проведение независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов).
 
В частности, к данной категории отнесены: граждане, имеющими неснятую или непогашенную судимость; граждане, сведения о применении к которым взыскания в виде увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения включены в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия; граждане, осуществляющие деятельность в органах и организациях, указанных в пункте 3 части 1 статьи 3 Федерального закона «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»; международные и иностранные организации; некоммерческие организации, выполняющие функции иностранного агента.
 
Федеральный закон вступил в силу 22 октября 2018 года.

